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Ligera y fácil de remolcar
Leggera e facile da trainare

Serie Limitada : el compromiso perfecto  
peso/equipamiento/precio óptimo
Serie Limitata : L’ideale compromesso  
peso/equipaggiamenti/ prezzo ottimizzato

Bella línea exterior y un interior  
contemporáneo
Belle linea con un interno moderno 
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Venicia Premium Una colección de caravanas contemporáneas, ima-

ginadas y fabricadas en Francia bajo el signo de  
bienestar, del confort, de la tecnología y del diseño.
Para disfrutar de sus vacaciones al aire libre con 
la libertad de elegir su destino, cambiar de ruta en 
cualquier momento y sin ningún tipo de limitaciones: 
Descubra el Caravaning según CARAVELAIR.

Novedad 2015: La Serie Limitada ANTARES 
STYLE

Una gamma di caravan moderna studiata e fabbricata in Fran-
cia sotto il segno del benessere e del confort, della tecnologia e 
del design. Per approfittare delle vostre vacanze all’aria aperta 
, con la libertà di scegliere la vostra destinazione , di cambiare 
itinerario in ogni momento e senza vincoli: Scoprite il caravan-
ning con CARAVELAIR.

Novità 2015 : La Serie Limitata ANTARES STYLE

Alto nivel de equipamiento  
y alto nivel de acabado
Livelli di equipaggiamenti  
e finiture molto elevate

Colección 2015
2015 colle zione



Antarès

Antarès 390
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de 2 a 6 plazas
da 2 posti a 6 posti

de 850 a 1500 Kg
da 750 a 1500 Kg

Ligero x Peso leggero

Compacto x Compatta

Fácil de remolcar x Facile da trainare

EQUIPAMIENTO
 �Techo poliéster liso con desarrollo 
hasta el cofre delantero

 Eje Alko
 Retenedor puerta
 Tapacubos
 Luz de avance con regleta de LED
 Gran ventana delantera
 Todas las ventanas abatibles
 �Oscurecedor + mosquitera en todas 
las ventanas

 �WC cassette Thetford eléctrico y 
plato de ducha (excepto 426)

 Depósito aguas limpias 25L
 Cocina-fregadero inox 3 fuegos
 Preinstalación cableado para TV
 Transformador 220/12V
 85L/150L frigorífico 

DOTAZIONI
 �Tetto poliestere antigrandine continuo fino 
al gavone anteriore
 Telaio Alko
 Porta scuderia
 Copricerchi
 Illuminazione veranda a LED
 Grande Finestra anteriore
 Tutte Finestre apribili
 Stuffa TRUMA
 �Oscuranti e zanzariere integrati a tutte  
le finestre
 �WC cassetta elettrico Thetford  
(eccetto 426, 466)
 �Serbatoio acque chiare amovibile  
Stufa Truma S 3004
 �Piano cottura 3 fuochi e lavandino  
in acciaio inox con coperchio di vetro
 Predisposizione TV
 Trasformatore 230/12 V con disgiuntore
 85L/150L Frigorifero (eccetto 335)
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Ligera y fácil de remolcar, manejable y llena  
de astucias de habitabilidad, y a un precio muy razonable, 
la gama ANTARES LUXE le ofrece lo esencial en términos 
de equipamiento para unas buenas vacaciones  
de 3, 4, o 6 personas a bordo!

Leggera e facile da trainare, maneggevole e piena di 
astuzia e di abitabilità con un prezzo ben studiato , la gamma 
ANTARES LUXE apporta l’essenziale in termini di equipaggia-
menti per vacanze con  2,4, o 6 persone a bordo !



Antarès

Antarès 426
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Antarès 426

LILY* SPIRIT* PANAMA*

7

Gran variedad  
de ambientes

La gamma dei tessuti

*Opción con suplemento de precio; confección ALLEGRA  
*Opzione a pagamento confezionamento stile ALLEGRA



Antarès Style

Antarès Style 460
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de 3 a 4 plazas
da 3 posti a 4 posti

de 950 a 1300 Kg
da 910 posti a 1300 Kg

EQUIPAMIENTO
 �Techo anti-granizo & Paredes con 
chapa de poliéster

 Estabilizador AKS
 Amortiguadores
 �Portón lateral exterior (75x30cm)  
(excepto 460)

 Claraboya panorámica (70x50cm)
 �Depósito aguas residuales con  
ruedas 30L

 Calentador de agua Truma-therme 
 Frigorífico tri-mixto 85L
 �Puertas armarios Style + luces de 
lectura flexibles

 Confección cojines Allegra
(+ Conjunto del equipamiento Antares)

DOTAZIONi
 Tetto anti grandine & Facciate poliestere
 Antisbandamento ALKO
 Ammortizzatori 
 Gavone laterale (75x30cm) (eccetto 460)
 Oblò 70x50cm 
 Serbatoio acque usate su ruote 30L
 Boiler 5L
 �Frigorifero trivalente anti dislivello 85L
 �Antine Style + spots flessibile
 Confezionamento cuscini come Allegra

(+ Un insieme di equipaggiamenti Antares in aggiunta)

Ligero x Peso leggero

Compacto x Compatta

Fácil de remolcar x Facile da trainare
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Serie Limitada para un compromiso perfecto estética/ 
peso/equipamiento/precio. Una ANTARES súper  
equipada (con estabilizador AKS, amortiguadores, calen-
tador de agua, claraboya, portón (excepto 460), depósito de 
aguas residuales) y un diseño muy « estilizado » con paredes 
exteriores de poliéster, confección de gama superior similar a  
ALLEGRA y las puertas de mueble versión « Style ». Una Serie 
Limitada que marca tendencia con un justo precio y peso acce-
sible para la mayoría del parque automovilístico.

Serie Limitata che combina estetica/peso/equipaggia-
menti/prezzo. Gamma ANTARES superequipaggiata  
(con AKS, ammortizzatori, boiler, oblò, gavone (eccetto 460), 
serbatoio acque grigie) ed un design ad alto « stile » con pareti 
poliestere, confezionamento dei cuscini superiori come sulla  
gamma ALLEGRA e le porte dei mobili versione « Style ».  
Una serie Limitata di tendenza al giusto prezzo e con un peso 
accessibile alla maggior parte delle autovetture.



Antarès Style
ELODY
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Antarès Style 440



BOLZIO DOLPHIN
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ZEN

Antarès Style 400

Antarès Style 460

Gran variedad  
de ambientes

La gamma dei tessuti



Antarès & Antarès Style
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Claraboya
Oblò panoramico

Puerta de doble hoja
Porta doppia battente

Toma exterior
Presa esterna 

Todas las ventanas abatibles + ventana delantera panorámica  
con oscurecedor + mosquiteras
Tutte le finestre sono apribili + finestrone anteriore panoramico  
combinato di oscurante e zanzariera

Luz exterior de avance
Iluminazione veranda

Cofre delantero para bombona gas
Gavone porta bombole

Portón exterior
Portellone esterno

Estabilizador AKS
Antisbandamento

Paredes y techo antigranizo de poliéster
Pareti e tetto poliestere anti-grandine

Equipamiento "Style" - Dotazione "Style"
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equipamiento de serie
dotazioni di serie

Répartiteur central de gaz
Central gas distributor

Puertas de los armarios
Armadio porta

Puertas de los armarios
Armadio porta

Ambientes - Tessuti

Plafón - Plafoniera

Frigorífico tri-mixto 85 L
Frigorifero trivalente anti dislivello 
85 L

Luz de lectura flexible
Spots flessibili

Colchón de alta densidad con 
somier de láminas
Materasso alta densita rete a doghe

Cocina-fregadero inox 3 fuegos con tapa de vidrio
Fornello 3 fuochi/lavello inox 

WC cassette Thetford eléctrico
WC a cassetta Thetford elettrico

Equipamiento "Style" - Dotazione "Style"



Allegra

Allegra 475
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de 4 a 6 plazas
da 4 posti a 6 piazze

de 1050 a 1500 Kg
da 1000 posti a 1500 Kg

Diseño : paredes y techo comple-
tamente lisos (100% antigranizo)
Design : pareti lisce

Alto nivel de equipamiento
Alto livello di equipaggiamenti

Estética interior  
Comfort degli interni

EQUIPAMIENTO
 Paredes con chapa lisa de poliéster
 Eje Alko con amortiguadores
 Estabilizador AKS
 Calentador de agua Truma-therme
 Calefacción de gas
 Depósito aguas limpias 25L
 Depósito aguas residuales 30L
 �Colchón de alta densidad con somier 
de láminas

 Claraboya panorámica (70x50 cm)
 Portón exterior (75x30 cm)
 Flexo de ducha

(+ Conjunto del equipamiento Antares)

DOTAZIONI
 Pareti lisce in poliestere anti grandine
 Telaio Alko con ammortizzatori
 Antisbandamento AKS
 Boiler
 Serbatoio acque chiare 25 Lt
 Serbatoio acque usate 30 Lt
 Materasso alta densità con rete a doghe
 Oblo (70x50 cm)
 Gavoncino
 Doccetta con flessibile

(+ Un insieme di equipaggiamenti Antares in aggiunta)
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Allegra : Nueva generación
Rediseñadas y repensadas al 100%, exterior e interiormente, 
las nuevas caravanas ALLEGRA se posicionan firmemente en 
un universo contemporáneo, dinámico y confortable. Un aire 
de novedad envuelve a los 7 modelos de la gama ALLEGRA 
bajo el signo de la innovación.

Allegra : Nuova generazione
100% ripensate esternamente e internamente, le nuove caravan  
ALLEGRA si posizionano in un mondo decisamente  
contemporaneo, dinamico, e confortevole. Un soffio di novità, 
per 7 modelli della gamma ALLEGRA sotto il segno del 
l’innovazione.



Allegra
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Allegra 400

ELODY



Allegra 556

Allegra 470

Allegra 475Allegra 470
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BOLZIO DOLPHINZEN

Gran variedad  
de ambientes

La gamma dei tessuti



Allegra
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Paredes y techo antigranizo de poliéster - Pareti e tetto poliestere anti-grandine

Luz exterior de avance
Iluminazione veranda

Asa de maniobra
Maniglie di manovra

Guía para la manivela para  
un mejor acceso a los gatos
Guida girobacchino per un miglior 
accesso ai piedini

Toma exterior
Presa esterna 

Todas las ventanas abatibles + 
ventana delantera panorámica  
con oscurecedor + mosquiteras
Tutte le finestre sono apribili  
+ finestrone anteriore panoramico  
combinato di oscurante  
e zanzariera

Estabilizador AKS
Antisbandamento

Cubre lanza (opcional)
Copri timone (optional)

Pilotos traseros (LED)  
+ 3ª luz de freno
Fari posteriori (LED) + 3° stop

Portón exterior
Portellone esterno
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equipamiento de serie
dotazioni di serie

Cocina-fregadero inox 3 fuegos 
con tapa de vidrio
Fornello 3 fuochi/lavello inox

Puertas de los armarios
Armadio porta

Cuarto de aseo
Toilette

Calefacción de gas TRUMA
Stufa TRUMA

Revestimiento de suelo
Pavimentazione

Apertura asistida del somier
Apertura assistita della rete

Colchón de alta densidad con 
somier de láminas
Materasso alta densita rete a doghe

WC cassette Thetford eléctrico
WC a cassetta Thetford elettrico

XL FREEZE - XL FREEZE

Luces de lectura flexibles 
Spot flessibili + LEDS 

Bisagra reforzada de presión
Cerniere

Claraboya
Oblò panoramico



Venicia Premium

Venicia Premium 480
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de 4 plaza
da 4 posti

de 1500 a 1600 Kg
da 1470 posti a 1590 Kg

Elegancia en estado puro
Eleganza allo stato puro

Fiabilidad x Affidabilità

Seguridad x Sicurezza

EQUIPAMIENTO
 Cubre lanza
 Puerta de entrada con ventana fija
 Claraboya panorámica
 Soporte TV articulado
 Extractor de humos
 �Calentador de agua  
Truma-therme 14L

 Centralita de control eléctrica
 Toma TV exterior
 �Somier de láminas en cama  
matrimonio

 �Colchón «Comfort+» (HR40,  
Thermocool, espesor 19,5cm, 
anti-ácaros, fabricado en Francia, 
Certipur, funda no tóxica)

(+ Conjunto del equipamiento Allegra)

DOTAZIONI
 Copri timone
 Porta di entrata con finestra
 Oblò panoramico Héki 2
 Supporto TV articolato
 Cappa aspirante
 Boiler 14L
 Pannello comandi e controllo elettrico
 Presa TV esterna
 Rete a doghe
 �Materasso «Comfort+» (HR40,  
Thermocool, spessore 19,5cm, anti-acari, 
fabbricato in Francia, Certipur,  
rivestimento non tossico)

(+ Un insieme di equipaggiamenti Allegra in aggiunta)
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La alta gama en caravanas según CARAVELAIR con distri-
buciones espaciosas y un alto nivel de equipamiento y de 
acabado. 
Novedad 2015 : una nueva decoración delantera  
y un interior de formas elegantes, confortables  
y absolutamente modernas.

Il top di gamma della caravan secondo CARAVELAIR con  
piante spaziose , un livello di equipaggiamenti e finiture molto 
elevate. Novità 2015 : nuovi decori anteriori ed un  
interno confortevole, moderno e dalle forme eleganti.



Venicia Premium

Venicia Premium 475
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Venicia Premium 480

Venicia Premium 480

PREMIUM BRAZIL

23

Venicia Premium 480

Gran variedad  
de ambientes

La gamma dei tessuti
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Venicia Premium
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Paredes y techo antigranizo  
de poliéster
Pareti e tetto poliestere anti-grandine

Cofre delantero para bombona gas
Gavone porta bombole

Toma exterior
Presa esterna 

Cubre lanza
Copri timone

Pilotos traseros (LED)  
+ 3ª luz de freno
Fari posteriori (LED) + 3° stop

Portón exterior
Portellone esterno

Luz exterior de avance
Iluminazione veranda

Rueda de recambio 
Ruota di scorta

Estabilizador AKS
Antisbandamento

Puerta de doble hoja
Porta doppia battente

Asa de maniobra
Maniglie di manovra

Todas las ventanas abatibles + ventana delantera panorámica  
con oscurecedor + mosquiteras
Tutte le finestre sono apribili + finestrone anteriore panoramico  
combinato di oscurante e zanzariera



25

1 2

8 9

11

10

3 4

5

1

6 7

3

2

4

6
5

7

8 9 10

11

equipamiento de serie
dotazioni di serie

XL FREEZE - XL FREEZE

Bisagra reforzada de presión
Cerniere Plafón - Plafoniera

Apertura asistida del somier
Apertura assistita della rete

Colchón de alta densidad con 
somier de láminas
Materasso alta densita rete a doghe

Cabeza reclinable
Testata letto modulabile

Revestimento mural forrado en 
cuero + espejo + 2 perchas 
Rivestimento in pelle + specchio  
+ 2 attaccapanni

Microondas (opcional)
Forno micro onde (optional)

Claraboya
Oblò panoramico

Puertas de los armarios
Porte dei pensili

Centralita de control eléctrica
Pannello comandi e controllo ettrico
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Caravelair: 1a marca de TRIGANO VDL 
Situada en pleno centro de los viñedos del Valle del Ródano, en 
Ardèche (07 Francia), TRIGANO VDL diseña y fabrica más de 
3000 caravanas y 4000 autocaravanas por año. 

Con más de 7 000 vehículos por año, 200 000 m2 de superficie 
(es decir, 33 campos de fútbol) y más de 600 colaboradores, 
TRIGANO VDL es la unidad de producción más importante en 
Europa.

La experiencia al servicio del ocio 
Desde 1962, Caravelair se inspira de su modo de vida  
en vacaciones y le propone caravanas que asocian confort,  
estetismo, funcionalidad, con la promesa de vacaciones exitosas 
en familia y por un precio altamente rentable. 

Caravelair: 1a marca di TRIGANO VDL
La TRIGANO VDL, situata nel cuore dei bei vigneti della Valle del Rodano, 
nella regione francese delle Ardèche, progetta e costruisce ogni anno più 
di 3000 caravan e 4000 camper.

Con oltre 7 000 veicoli all’anno, 200 000 m2 di superficie (equivalenti a 
33 campi da calcio) e più di 600 collaboratori, la TRIGANO VDL è la più 
importante unità di produzione in Europa.

L’esperienza al servizio del tuo tempo libero
Dal 1962, Caravelair, si ispira al tuo modo di vivere in vacanza e ti 
propone delle caravan che coniugano comfort, estetica e funzionalità, con 
la promessa di fantastiche vacanze con la famiglia ad un ottimo rapporto 
qualità/prezzo.

CARAVELAIR ES UNA MARCA DE TRIGANO VDL,  
SOCIEDAD CERTIFICADA ISO 9001
CARAVELAIR È UN MARCHIO DELLA TRIGANO VDL,  
SOCIETÀ CON CERTIFICAZIONE ISO 9001

LAS GARANTÍAS Y SERVICIOS CARAVELAIR
LE GARANZIE E I SERVIZI CARAVELAIR

ASESORAMIENTO
Su concesionario, por su experiencia, será su aliado más útil. Solicite su 
consejo en cualquier circunstancia. Su concesionario se sentirá feliz de po-
der ayudarle y hacerle disfrutar de su experiencia... ¡es un especilista del 
caravaning!
ASSISTENZA SUL TERRITORIO
Con i suoi 300 concessionari, CARAVELAIR garantisce un’assistenza che copre l’intero 
territorio.

Garantía
Con CARAVELAIR, todas nuestras caravanas tienen una garantía de 2 años 
en piezas y mano de obra. Aportamos un cuidado realmente especial a 
nuestros productos: y es por lo que le ofrecemos una garantía de estanquei-
dad de 5 años (según garantías Caravelair: ver condiciones en nuestra red). 
Nuestra empresa también tiene la certificación ISO 9001.
Garanzia
CARAVELAIR garantisce tutti le sue caravan per 2 anni, sia per i pezzi che per la mano 
d’opera. Apportiamo una cura davvero eccezionale ai nostri prodotti: ecco perché of-
friamo una garanzia infiltrazione di 5 anni (a seconda delle garanzie Caravelair: vedi 
condizioni nella nostra rete). La nostra azienda ha inoltre la certificazione ISO 9001.

Piezas de recambio
Además de nuestras garantías CARAVELAIR, a través de nuestra red de 
distribuidores, ponemos a su disposición nuestro Departamento Posventa: 
TRIGANO SERVICE, una plataforma europea especialmente dedicada a la 
gestión de las piezas de recambio. TRIGANO SERVICE se extiende en una 
superficie cubierta de explotación de 20.000 m² que gestiona un total de 
50.000 referencias, incluyendo 30.000 presentes en stock. Más de 10.000 
km son recorridos cada año en los almacenes para la preparación de los 
90.000 pedidos recibidos, que representan 1000 T enviadas.
Singoli pezzi
Oltre alle garanzie CARAVELAIR, attraverso la nostra rete di distributori, mettiamo a dis-
posizione il nostro Servizio Post Vendita: TRIGANO SERVICE, una piattaforma europea 
dedicata soprattutto alla gestione dei singoli pezzi. TRIGANO SERVICE si estende su 
un’area coperta di 20.000 m² che gestisce 50.000 referenze in totale, di cui 30.000 
tenute in stock. Più di 10.000 km vengono percorsi ogni anno tra i vari depositi, per la 
preparazione dei 90.000 ordini ricevuti, che rappresentano 1.000 T spediti.

Centro de atención cliente
Un CENTRO DE ATENCIÓN CLIENTES a su disposición porque elegir  
CARAVELAIR, también es la garantía de ser un cliente privilegiado, disfrutan-
do de una amplia red de distribuidores en Europa para disfrutar mejor de su 
vehículo de ocio. No obstante, nuestro departamento de Relaciones con la 
Clientela está dispuesto a atenderle, escucharle, aconsejarle y eventualmente 
solucionar sus problemas. Para ofrecerle la mejor disponibilidad posible, le 
recomendamos concierte una cita llamando al departamento de Relaciones 
con la Clientela al 04. 75.07. 56. 50 en los días y horarios siguientes.
de lunes a viernes: 9 h a 12 h
TRIGANO VDL - Centro de Atención Clientes
130 route de Lamastre - 07300 Tournon sur Rhône - Francia
Centro accoglienza clientela
UN CENTRO DI ACCOGLIENZA CLIENTELA AL VOSTRO ASCOLTO Scegliere  
CARAVELAIR, vuol dire garanzia di essere un cliente privilegiato, che beneficia di una 
grande rete di distributori in Europa al vostro ascolto, per farvi godere appieno il vostro 
veicolo per il tempo libero. Il nostro servizio di Relazioni con la Clientela, soprattutto, è 
pronto ad accogliervi, ascoltarvi, consigliarvi ed eventualmente a garantirvi l’assisten-
za di cui avrete bisogno. Per offrirvi la migliore disponibilità possibile, vi raccomandia-
mo di prendere un appuntamento chiamando il servizio di relazioni con la clientela al 
numero +33 04.75.07.56.50 nei giorni e negli orari indicati di seguito.
Dal lunedì al venerdì: dalle 9:00 alle 12:00
TRIGANO VDL - Centro Accoglienza Clientela
130 route de Lamastre - 07300 Tournon sur Rhône - France
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XL FREEZE, eficaz, funcional y además creativo…
Un verdadero frigorífico!!!

Intensidad de frio y eficacia XL!!!
 �De 15° a 0° en menos de 15 minutos desde la puesta en marcha 
del frigorífico!!!
 �Funcionamiento óptimo comparable a los modelos domésticos, 
garantizado hasta 43°.
 �Económico: Categoría eficiencia energética A+, mínimo consumo, 
sin mantenimiento y con la calidad de aislamiento ISOTHERM.

Autonomía garantizada en la etapa!!!
XL FREEZE funciona con 2 fuentes de energía: con la red 220 V, o a 
través de la batería de su vehículo (+batería auxiliar opcional)
 �Parada corta (menos de 3h): la caravana sigue enganchada,  
mientras toman tranquilamente un tentempié degustando alimentos 
frescos recién sacados de su XL FREEZE… alimentado gracias a la 
batería de su vehículo.
 �Etapa larga (noche): gracias a la batería auxiliar (opcional) conser-
varán sus alimentos perfectamente refrigerados, sin interrupción de la 
cadena de frío, incluso abriendo y cerrando su XL FREEZE, perdidas 
mínimas de frio y renovación permanente gracias a la batería.

Después de un buen descanso, reemprenderán de nuevo el viaje y 
llegarán a destino con alimentos y bebidas perfectamente refrigerados.

Diseño único y tan sumamente práctico!!!
Pero… ¿dónde está el frigo?... Oooh!!! es este inédito cajón con 
guías telescópicas perfectamente integrado en el mueble cocina!!!
 �Completa visibilidad y fácil acceso a todos los alimentos con un 
simple vistazo.
 �Capacidad total de 150L con un amplio congelador de 19L.
 �Organización flexible gracias a los separadores regulables  
y a los diferentes balcones amovibles.
 �Estante específico 3 botellas, para mantener sus bebidas  
a la temperatura perfecta.
 �Envase específico para verduras, recipiente para carnes, huevera…

XL FREEZE, un vero frigorifero, l’efficacia,  
la praticita` e il design in più!

Grande freddo, efficacia XL!
 �Da 15° a 0° in 15 minuti cronometrati dall’accensione del frigorifero!
 �Performances ottimali comparabili ai modelli di casa, garantiti fino ai 43°.
 �Economico: Classe energetica A+, qualità di isolamento Isotherm.

Un’autonomia garantita ogni viaggio !
XL FREEZE funziona con 2 fonti di energia: la batteria della vostra auto + 
una batteria ausiliaria (in opzione)
 �Tappe corte (meno di 3 ore) : la vostra caravan resta agganciata, potrete 
pranzare tranquillamente degustando degli alimenti freschi appena usciti 
dal vostro XL FREEZE .. alimentato dalla batteria della vostra auto.
 �Tappe lunghe (notte) : grazie alla batteria ausiliaria (optional) conservate 
i vostri alimenti perfettamente freschi, senza interruzione della catena 
del freddo anche aprendo e richiudendo il vostro XL FREEZE : nessuna 
perdita di freddo ; si rinnova sempre grazie alla batteria.

Dopo una buona notte, ripartirete e arriverete a destinazione con degli 
alimenti e bevande perfettamente refrigerate..

Un design unico e davvero pratico!!
Ma dov’è il frigo? E’ questo cassetto scorrevole inedito e perfettamente 
integrato al vostro mobile cucina!
 �Una visione completa ed un accesso facile a tutti gli alimenti  
in un colpo d’occhio.
 �Una capacità di 150LT dicui 19LT di freezer.
 �Uno scomparto flessibile grazie ai divisori ed ai differenti  
contenitori facilmente amovibili.
 �Uno spazio per 3 bottiglie per mantenere le vostre bevande  
ad una ideale temperatura.
 �Un contenitore per verdure,  
uno per la carne, per le uova…

Innovación - innovazione
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